



中共洛阳市委机关报

2018年1月5日 农历丁酉年十一月十九日 星期五

晴天转阴天 -10℃~-2℃

# 洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第15822期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊  
中国十大地市党报

凡人民所需者,  
莫不全力而为。

—1948年4月9日  
本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

## 市委十一届六次全会召开

### 全会听取和审议通过了市委常委会工作报告,审议通过了市委常委会抓党建工作情况专题报告,表决通过了中国共产党洛阳市第十一届委员会第六次全体会议决议

#### 市委常委会主持会议 李亚讲话

本报讯(记者 李江涛 李东慧)昨日,中国共产党洛阳市第十一届委员会第六次全体会议召开。全会深入学习贯彻党的十九大精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,听取和审议通过了市委书记李亚受市委常委会委托所作的工作报告,审议通过了市委常委会抓党建工作情况专题报告,表决通过了中国共产党洛阳市第十一届委员会第六次全体会议决议,强调要保持“永远在路上”的清醒和“坚决抓到底”的韧劲,锲而不舍推进作风建设,确保中央、省委、市委各项决策部署落地见效。

全会由市委常委会主持。李亚作讲话。市委常委会刘宛康、胡衡庐、吴孟铎、赵会生、黄为忠、杨炳旭、姜会峰、王敬林、王琰君、尚英照、何伟出席并在主席台就座。

全会充分肯定市委常委会的工作。一致认为,2017年,市委常委会牢固树立“四个意识”,坚定维护习近平总书记的领袖和核心地位,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以迎接学习贯彻党的十九大精神为主线,认真落实中央、省委决策部署,充分发挥总揽全局、协调各方的领导核心作用,把方向、谋大局、定政策、促改革,团结带领全市人民,统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,加快推进“9+2”工作布局,统筹抓好稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险各项工作,全市经济社会发展保持良好态势,全面从严治党深入推进,人心思进、事业思干、发展思变的局面更加巩固。这些成绩的取得,是习近平新时代中国特色社会主义思想正确指引的结果,是党中央、国务院和省委、省政府正确领导的结果,是全市各级党组织和广大党员干部带领群众凝心聚力、团结奋斗的结果。

全会认为,一年来,市委常委会把迎接学习贯彻党的十九大精神作为头等大事,致力打牢维护核心、看齐紧跟的思想政治基础,致力保持稳中有进、稳中向好的发展态势,致力营造团结奋进、喜迎盛会的舆论氛围,致力构建文明有序、安全稳定的社会环境,扎实做好改革发展稳定和党的建设各项工作,为党的十九大胜利召开营造了良好的环境。把学习宣传贯彻党的十九大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,引导广大党员干部在学懂、弄通、做实上下功夫,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,更加坚定地维护以习近平同志为核心的党中央



昨日,中国共产党洛阳市第十一届委员会第六次全体会议召开 记者 曾宪平 常世峰 摄

权威和集中统一领导,更加自觉地在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,有力推动了党的十九大精神在洛落地生根、形成生动实践。

全会认为,一年来,市委常委会自觉贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,把以习近平同志为核心的党中央治国理政新理念新思想新战略落实到经济社会发展全过程、各方面,全面加强党对经济工作的领导,树立战略思维,持续提升洛阳发展思路,绘就了决胜全面小康、建设现代化洛阳的美好蓝图。牢固树立和贯彻落实新发展理念,紧紧扭住发展第一要务,坚持稳中求进工作总基调,着力发挥优势打好“四张牌”,加快建设现代化经济体系,推进产业转型升级,以深入推进供给侧结构性改革为主线着力全面深化改革,大力实施创新驱动发展战略,加快推进双向开放,积极推进新型城镇化,着力抓好“三农”

工作,加快构建现代基础设施体系,推动洛阳高质量发展。坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,坚持和完善人民代表大会制度,坚持和完善中国共产党领导的多党合作和政治协商制度,持续巩固发展最广泛的爱国统一战线,不断深化依法治理,着力加强党管武装工作,扎实做好群团工作,巩固和发展了生动活泼、安定团结的政治局面。坚定文化自信,加强理论武装和思想教育,严格落实意识形态工作责任制,着力推动文化传承创新,巩固了全市上下团结奋斗的共同思想基础,凝聚了改革发展强大正能量。坚持以人民为中心的发展思想,着力打赢脱贫攻坚战,持续加强公共服务体系构建,加强和创新社会治理,人民群众获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续。牢固树立社会主义生态文明观和“绿水青山就是金山银山”理念,努力构建生态环境建设体系,扎实推进“五大行动计划”,坚决打赢大气污染防治攻坚战,认真落实河长制,加快推进“四河同治、

三渠联动”,开展大规模国土绿化行动,河洛大地天更蓝、地更绿、水更清、环境更优美。全会认为,一年来,市委常委会坚持把抓好党建作为最大政绩,坚决扛起管党治党政治责任,推动全面从严治党纵深发展、向基层延伸,为全市各项事业发展提供了坚强政治保证。把政治建设摆在首位,把坚决服从党中央、坚持党中央权威和集中统一领导作为政治建设的首要任务,把坚定维护习近平总书记的领袖和核心地位作为最重要的政治纪律和政治规矩,严格落实党内政治生活若干准则和党内监督条例,党内政治生活展现新气象。注重思想建设,着力推进“两学一做”学习教育常态化制度化,强化理论学习中心组示范引领作用,各级党组织和广大党员干部“四个意识”进一步增强、“四个自信”更加坚定。树立正确选人用人导向,精心做好十九大代表推选工作和县乡领导班子换届工作,健全完善选人用人工作机制,坚持严管与厚爱相结合不断加强干部监督管理,人才支

撑引领发展作用有效发挥,高素质专业化干部队伍建设和取得新进展。坚持固本强基,持续巩固提升“河洛党建计划”,扎实推进抓党建促脱贫攻坚工作,严格党员发展和管理,基层党组织宣传党的主张、贯彻党的决定、领导基层治理、团结动员群众、推动改革发展的坚强战斗堡垒作用更加凸显。持之以恒正风肃纪,巩固拓展落实中央八项规定精神,持续倡树“清新简约、务本务实”的作风导向,驰而不息纠正“四风”,用好监督执纪“四种形态”,党的执政基础更加牢固。坚定不移推进反腐败斗争,始终保持惩治腐败高压态势,充分发挥巡察“利剑”作用,强化制度建设,监察体制改革试点工作有序推进,反腐败斗争压倒性态势不断巩固,党内政治生态进一步净化。

全会指出,2018年是贯彻落实党的十九大精神的开局之年,是改革开放40周年,是决胜全面建成小康社会、实施“十三五”规划承上启下的关键一年,是洛阳加快推进“9+2”工作布局、奋力实现“四高一强一率先”奋斗目标和加快建设副中心、打造全省增长极的重要一年。做好2018年工作,具有特殊重要意义,必须突出转变作风狠抓落实。要坚决贯彻落实习近平总书记对纠正“四风”问题作出的重要指示,保持“永远在路上”的清醒和“坚决抓到底”的韧劲,提升政治站位引领作风转变,校正思想观念推动作风转变,提升工作能力促进作风转变,强化责任担当支撑作风转变,完善制度机制保证作风转变,领导以身作则带动作风转变,下更大气力整治“四风”,特别是坚决反对和纠正形式主义、官僚主义方面的突出问题,引导广大干部把心思和精力放在抓落实上,以工作实效接受组织考验。全会号召,新时代要有新形象,新征程要有新作为。全市各级党组织和广大党员要更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,深入贯彻党的十九大精神,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真学习贯彻落实党的十九大精神,勇于担当、务实重干,为深入推进“9+2”工作布局、奋力实现“四高一强一率先”奋斗目标,加快建设副中心、打造全省增长极,决胜全面小康、开启洛阳现代化建设新征程而不懈奋斗。市委委员、市委候补委员出席会议;不是市委委员、市委候补委员的县(市)区党政主要负责同志,不是市委委员、市委候补委员的市委工作部门和市政府组成部门的主要负责同志列席会议。

## 提升政治站位引领作风转变

### ——论锲而不舍推进作风建设

洛平

良好作风,方有大作为。在昨日召开的市委十一届六次全会上,“作风”成为引人注目的关键词。市委书记李亚强调,要保持“永远在路上”的清醒和“坚决抓到底”的韧劲,锲而不舍推进作风建设,并将提升政治站位引领作风转变摆在作风建设六项要求的首位。

新年伊始,就拧紧作风建设的“发条”,足见其分量,切不可当成老生常谈而漫不经心。

作风问题,关系人心向背、事业兴衰。坚持不懈抓作风,是党中央管党治党的鲜明特征。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央立规矩、纠“四风”,坚定不移推进作风建设,拍蝇拍蝇不松劲,推动党内政治生态实现了决定性好转,成为党和国家事业

取得历史性成就和发生历史性变革的重要保证。党的十九大胜利闭幕后,从第一次中央政治局会议审议通过贯彻落实中央八项规定实施细则,到习近平总书记前不久作出的“纠正‘四风’不能止步,作风建设永远在路上”重要指示,短短两个多月,一系列“硬举措”密集推出,充分表明了党中央全面从严治党一刻不停、正风肃纪持之以恒的鲜明态度和坚定决心。

作风建设,洛阳一直在路上。刚刚过去的一年,市委持续倡树“清新简约、务本务实”的作风导向,驰而不息整治“四风”,累计问责处理1915人,倒逼各级各单位作风转变、真抓实干,促进党员干部干事创业的精神持续提振,助推2017年经济运行稳中向好,转型发展

步伐加快,大事要事实现突破,人民生活持续改善。

毋庸讳言,我市一些地方作风“顽症”仍不鲜见。有的干部热衷“造盆景”“垒大户”,甚至搞“数字脱贫”;有的单位嘴上大喊简政放权,遇到部门利益却不放手;有的地方表态积极,谋划已久,项目却迟迟不开工……凡此种种,让工作受阻,让群众不满,让发展迟滞。追根溯源,政治站位不高是各种形式主义、官僚主义滋生的首要原因。是否真正重视作风建设、能否切实抓好作风建设,是衡量政治站位的一把尺子,检验的是我们“四个意识”强不强、政治素养高不高、落实中央决策部署坚决不坚决。有了这把尺子,我们才能对标找表,看齐紧跟。

政治站位上去了,身子才会真正俯下来。讲政治,绝不能只是挂在口头上,表态多调门高、行动少落实差,更不能口是心非、做“两面人”,必须体现在实际行动上、落实到具体工作中。不落实,千条万条都是白条,不实干,再美的蓝图也是镜花水月。我们要站在同以习近平同志为核心的党中央为核心的党中央保持高度一致的政治高度,深刻认识到推进作风建设的重要性、紧迫性、长期性,在坚持中深化、在深化中坚持,动真碰硬、务求实效。

新年要有新气象,新年要有新作为。当前,我们大的方向、目标任务、工作部署已经明确,关键是按照政治过硬、措施过硬、作风过硬、干部过硬、保障过硬的要求,转变作风、狠抓落实,以作风建设的新成效,开创洛阳发展的新境界!

2018 开启新征程 拼出新成就

——认真贯彻落实市委经济工作会议精神

## 质 向高质量发展 聚焦聚力

日前召开的市委经济工作会议,对2017年我市交出的迈进新时代的第一张精彩答卷进行了系统总结;围绕推动高质量发展,对2018年的经济工作进行了全面部署。为学习好、宣传好、贯彻好会议精神,本报今日起开设专栏,通过“关键字”“一把手谈落实”等形式全方位解读会议精神,激发全市上下锐意进取、埋头苦干,扎扎实实做好各项工作,确保开好局、起好步。

02版



扫描左侧二维码  
轻松订阅《洛阳日报》

## 暴雪如约而至 多方联动应对

04版-05版

■部分区域降雪量大达暴雪级别,明天部分地区有大雪 ■多部门启动应急预案,全力保障城乡居民生产生活秩序



6 957 650 419482